

区委第二巡察组 向虹桥街道党工委反馈巡察情况

按照区委统一部署，区委巡察办及第二巡察组于2020年12月16日向虹桥街道党工委反馈巡察情况。区纪委副书记、区监委副主任、区委巡察办主任唐建中，区委第二巡察组组长冯兵，副组长黄玮等出席会议。

区委第二巡察组组长冯兵向虹桥街道党工委反馈巡察情况。虹桥街道党工委书记胡煜昂就下一步做好巡察整改工作表态发言。区纪委副书记、区监委副主任、区委巡察办

主任唐建中向虹桥街道党工委反馈巡察情况，传达了区委书记王为人在听取区委2020年第十四轮巡察情况汇报后的指示精神，并对扎实开展巡察整改工作提出具体要求。

会议由虹桥街道党工委书记胡煜昂主持，区委巡察办有关同志、区委第二巡察组成员、街道党政班子成员、全体机关干部、直属单位负责人、居民区党总支书记、居委会主任（干事长）、机关退休干部代表参加会议。



会议现场

虹桥街道考察组 赴云南开展扶贫工作



为绿春县牛孔镇曼洛河坝小学捐赠物资

为贯彻落实党中央精准扶贫的号召，将《长宁区助力对口地区打赢脱贫攻坚战三年行动计划》落实落地，虹桥街道考察组2020年7月赴云南省红河州绿春县开展扶贫帮困工作。时隔五个月，街道考察组与米其林中国投资有限公司再赴云南绿春县，为绿春县牛孔镇曼洛河坝小学捐赠物资，并为校园设施改造开工。

捐赠仪式上，虹桥街道办事处副主任任卫红介绍了此行的目的及意义。随后，米其林中国区总裁、首席执行官伟书杰代表发言，表示米其林将尽己所能，助力曼洛河坝小学的校园设施改善，让老师和同学们能够有一个安全安心的学习生活环境。

在此前举行的第三届虹桥国际

社区治理论坛上，米其林认领了“筑梦未来——云南助学”国际社区治理项目。此次公司中国区总裁亲自率队前往云南，正是用实际行动践行企业的社会责任，推动公益项目的落地落实。米其林公司捐赠30万元，用于曼洛河坝小学围墙、安全护栏和道路等校园设施改造提升。同时，6位米其林业务合作方代表也给该校师生捐赠了价值8万余元的棉被、乒乓球桌、校园广播等物资。

据统计，2020年一年间，虹桥街道携手米其林中国投资公司、挪威船级社、上海联家超市、中汐物流、虹联公司、辛鸿资产管理公司等一批辖区企业的拳拳爱心，募集了85万元扶贫帮困资金，共绘扶贫帮困的新时代文明实践爱心公益圈。

“金话筒”海波来虹桥授课



话筒奖、上海长江韬奋奖、多届上海广播电视台“名主持人”奖等荣誉，其新闻作品也多次获得中国广播电视协会奖、上海新闻奖等各类奖项。

节目《夏令热线》的背后有什么传播逻辑？媒体舆论监督的传播规律有哪些？政府部门应如何与媒体沟通对话？讲座上，海波以大量的工作实例为主线，生动形象地讲述了一个个鲜活、贴近群众生活的负面报道事件，给大家详细介绍了媒体沟通的处置方式和技巧，为大家今后的工作提供了宝贵的经验和实用的指引，并时不时与台下互动，为与会人员上了一堂生动的意识形态教育课。

2020年12月25日下午，虹桥街道党工委理论中心组召开专题扩大学习会暨意识形态工作专题培训会。会议邀请上海广播电视台首席节目主持人海波围绕“如何与媒体对话”主题作专题辅导报告。街道党政班子成员、全体机关干部、行政党组织和直属单位负责人、居民区书记、主任（干事长）等80余人参加会议。

海波长期奋战在上海媒体一线，创办并主持上海电台舆论监督节目《海波热线》，倾听百姓呼声，聚焦社会热点，用自己的热情和智慧为广大听众排忧解难，《海波热线》也成为了最受上海百姓喜爱的广播节目之一。海波曾获得全国金

随后，街道二级调研员范吉勤向全体人员作了街道贯彻落实意识形态工作责任制的情况通报。一直以来，虹桥街道在区委、区政府的指导下，始终把意识形态工作摆在最重要位置，切实加强工作领导，全面履行主体责任，制定并落实规范工作流程，定期开展业务培训，坚决做到守土有责、守土负责、守土尽责，唱响主旋律，弘扬正能量。

寒潮来袭 虹桥街道筑起温暖“结界”

2020年12月29日中午，上海中心气象台同时发布寒潮黄色、大风黄色预警。强冷空气自29日下午起影响上海，气温将明显下降，30-31日最高气温降至0℃左右。

气温“断崖式”下降当前，为认真贯彻落实区委、区政府关于寒潮来袭期间做好城市运行安全和居民生活保障的重要指示，虹桥街道第一时间行动起来，上下一心、众志成城，为居民群众筑起一道坚强而温暖的“结界”。

强化责任主动应对

2020年12月28日，街道召集八个职能办公室，召开专题会议，商讨制定工作应急预案。会上专题研究部署应对低温寒潮的具体防范措施，安排应急值班队伍力量，要求务必确保辖区内人民群众生命财产安全、生产生活秩序和谐稳定。随后，各职能部门立即细化任务、明晰责任、明确分工、严抓落实。

街道主要领导带头，班子成员分别率队前往各自联络的居民区和辖区相关单位，实地查看各项防寒准备情况，开展防寒抗冻应对工作进行现场部署和指导，并提醒注意事项。街道相关职能部门由分管领导带队，对辖区薄弱环节进行巡查。针对检查出的薄弱环节，会同物业公司进行研判，安排包裹等防寒处置，做好物资储备。加强对道路、沿街门面、建筑工地、楼宇园区等重点场所的巡视和检查力度，确保防寒、防滑等措施到位。

同时，街道与永达市政公司、新华物业、自来水供水公司等方面紧密对接，协同做好辖区内相关保障工作；告知装修单位在低温雨雪天注意施工安全，加强小建筑装潢日常巡查，提示室内施工应密切注意用电用火及取暖设备的安全情况；室外装修、清洗工程，冰冻雨雪天建议暂缓施工。

做足防寒防冻“功课”

各居民区充分利用广播、电子屏、黑板报、微信群等方式，发布防寒保暖及安全防范宣传信息。街道社区文化中心、古北市民中心、HONG空间·党群之家和各居民区活动室等公共场所打开空调暖气，严格落实防疫工作要求的同时，向居民群众、户外职工等开放，送上寒风中的一份温暖。

虹桥敬老院第一时间做好机构、日托长者、员工的御寒保暖宣教



工作，及时为老人增添厚棉衣被，针对可能因天气骤寒引发长者突发性疾病，做好应急预案及演练，确保第一时间发现病情、第一时间送医治疗。同时，综合为老服务中心组织开展安全大排查，对中心用电、组气、用火安全、室外裸露水管及消防水管保暖、高空坠物预防、设施防风固定等方面进行逐项排查，落实24小时行政值班制度，确保各项应对工作有力有序。

街道居家养老服务中心积极做好助老员安全提示工作，提醒助老员冰冻天气地面冰冻湿滑，服务途中要注意防滑、小心慢行，以免滑倒摔伤。同时，严格执行疫情防控工作要求，助老员服务全程佩戴口罩、手套、头套三件套，如发现服务对象老人有身体不适等突发情况，立即上报并做好相关应急工作。

织起“暖心服务网”

结合街道“1+1+1”独居老人特色关爱工作，街道组织各居民区对辖区内孤老、独居、高龄纯老家庭等重点老年群体开展全覆盖走访。同时依托政务微信平台建立长效机制，确保问题解决“三及时”，即及时发现、及时处置、及时反馈，让老年人需求有落实、问题有解决、关爱有保障。

为应对低温雨雪冰冻天气可能带来的出行不便及送餐上门需求量增加，街道社区综合为老服务中心对送餐员进行应急再培训，提前做好送餐车检修工作，为有应急送餐需求的老人做好送餐保障。同时，通过可视化单兵系统，一方面，对送餐全程进行“一网统管”实时监督；另一方面，如遇送餐车故障等突发情况，立即通过实时对话功能反馈处置，以确保餐品准时送达，让老年人吃上“暖心饭”。

广泛发动“老伙伴计划”志愿者及“时间银行”会员做好社区高龄独居等老年人关心关爱工作。通过走访、电话、微信等方式，加大日常关爱频次，主动宣传防冻抗寒潮注意事项及水管防冻保暖方法，帮助水管在室外的独居老人家庭对水管进行捆绑保暖。另外，做好独居老人居家安全提示，特别提醒居民在使用取暖器、电热毯等电气设备时务必注意消防安全。

考虑到社区老人居多，天气寒冷，出行多有不便，2020年12月30日下午，新顺居委会与共建单位永达公司为社区老人送温暖，购买了许多生鲜食品、食用油、蔬菜等，送给社区老人，让老人切实感受到了党和政府的温暖。

